

桂城130多所中小学、幼儿园开展月饼盒回收利用活动

月饼盒变“月光宝盒”

“这个盒子可以做什么呀?”“可以回收!”中秋节过后,南海机关二幼的小朋友们在家完成了一项特殊的环保作业:跟爸爸妈妈一起,把月饼盒按材质分类收集好,准备带回幼儿园交给老师。有家长将这一过程制作成小视频,分享给班级的小朋友或身边的朋友,以实际行动感染更多人一同参与到回收活动中来。

假期结束,学生和幼儿返校、返园,在老师的指引下根据月饼盒的颜色、类型、大小等进行分类摆放。在灯湖三小,一场名为“月光宝盒”重生记的慈善活动近日开展。校长凌燕首先进行动员:“同学们,回收月饼盒,将垃圾变废为宝,有助于节约资源,保护地球。希望每一个少先队员都能积极参与,从小养



学生把月饼盒放到校内回收点。(学校供图)

成垃圾分类的好习惯,带动亲友一起为保护环境做贡献。”

随后,各级部少先队、党员教师按部就班,协助月饼盒回收。通过搬运、接力、分类摆放,满满一车月饼盒运到回收点,开

始它们新一轮的“大变身”。

“月饼盒主要是铁制品和纸制品,瀚蓝环境通过技术指导、对接下游企业等方式,以市场价将这些物品售卖给再生企业。”瀚蓝环境股份有限公司分类管

理部副经理章淑贤介绍,这些月饼盒在回收利用后,可能会变成生活中最常见的物品,比如校门口的栏杆,继续为城市服务。

没有赶上校园回收这班车的市民,还能通过怎样的方式让废弃月饼盒有更好的归宿?章淑贤介绍,现在许多小区或道路旁都设有分类垃圾桶,市民只需要按指示投放即可。

“桂城街道自推进垃圾分类以来,开展了一系列以垃圾分类推动乡村振兴的活动,取得了良好的成效。本次月饼盒回收活动,是该工作中的一个子项目,主要是结合中秋这一节点,让师生形成环保意识。同时,废品回收售卖所得,会捐献给慈善会,为贫困家庭购买卫生礼包等。”桂城街道教育办德育专干吕灿辉介绍。

南海女企商会连续十三年赴南雄捐资助学

珠江时报讯(记者/李丹丹 通讯员/邱利玲 林淑仪)近日,佛山市南海区工商界女企业家商会(以下简称“南海女企商会”)联合南海区工商联组织20多名会员企业家,赴韶关南雄五渡小学开展爱心捐资助学活动。这也是南海女企商会第13年精准帮扶五渡小学。

五渡小学是一所村级学校,现有教学班6个,学生78人。十三年前,该校设施简陋、教学设备匮乏。在南海女企商会多年持续帮扶下,如今每个教室都安装了多媒体教学设备,图书室里摆满了各种有益书籍,操场上还建好了标准化篮球场,校容校貌焕然一新,办学条件得到大幅提升。

受新冠肺炎疫情影响,今年不少企业面临多方挑战,但南海女企商会的企业家们依然心系五渡小学,于5月底邮寄捐赠了156套夏季校服,并为学生们送去儿童节礼物和祝福。本次爱心助学之行,南海女企商会再次向五渡小学捐赠156套秋季校服和一批体育用品;佛山市南海铨鹏投资有限公司向学校捐赠了一批图书文具;广东朝野科技有限公司捐赠了一批防疫物资;南海女企商会党支部书记、会长袁锦萍则继续以个人名义资助当地20名特困家庭的孩子上学。

“南海女企商会多年来对我校的支持,润物无声,育人无痕,她们给孩子们带来的不仅是物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓舞,激励着一届又一届的学生自强不息,奋发学习。”五渡小学校长马永辉说。

“热心慈善、回馈社会,助力打赢脱贫攻坚战,是企业家的社会责任之一。历年来,我会对五渡小学除了硬件设施的捐助,在软件支持方面也颇费心思。校服对于学生来说是身份的象征,对于学校来说是一种标志,是校园文化的重要组成部分,具有重要意义。学生穿统一校服,有助于培养学生的团队意识,增强集体责任感和荣誉感,强化学校的整体形象。”袁锦萍说,扶贫先扶志,扶贫必扶智,让贫困地区的孩子接受良好教育,是阻断贫困代际传递的重要途径,南海女企商会将尽己所能,勇担社会责任,助力扶贫攻坚。

丹灶镇金宁社区普查员李茂鑫:

巧用编程处理数据 工作效率大大提升

根据上级要求,看着系统中的地图,根据道路和楼房的样貌,逐一标绘建筑图标,形成一份区域划分鲜明的社区地图。

前期信息数据登记成册后,接下来李茂鑫将其划入对应的普查小区中,然后将普查小区分配给各个普查员和普查指导员。普查员就可以手持户主姓名底册,按照人口普查采集系统中的普查范围进行上门摸底,再将最新的信息录入人口普查系统。

勤动脑爱思考 提升工作效率

前段时间,镇人普办要求各村居对系统中的人口资料进行补全和更新,其中有一项为补全和改正“现住地行政区划(12位行政区划代码)”和“户籍地行政



李茂鑫在处理数据。

区划(12位行政区划代码)”。“一般的操作是在人口行政资料系统中查找行政区划后,再复制粘帖到表格中。”李茂鑫说。然而,金宁社区普查区和五金产业基地普查区共有接近3万份

数据,逐字逐条进行复制粘帖,工作量庞大。

面对3万份数据,如何补全和改正“12位行政区划代码”?这是李茂鑫在工作过程中一直思考的问题。“可以用编程来梳

理数据呀!”偶然机会下,李茂鑫灵感突现,于是立即利用Excel的函数和VBA工具,输入编程内容进行数据整理。

通过VBA工具进行编程,原理在于:采用正则表达对需要补全的行政区划代码的现住地址和户籍地址进行解析,与最新的全国行政区划表进行关键字匹配,自动批量补全行政区划代码,大大地提高了工作效率。“此方法大概能自动完成70%左右的地址匹配。”李茂鑫介绍,某些地址信息存在错乱缺的情况,或者不存在的旧地址,需要通过人工进行查询补充。

李茂鑫运用电脑和人工进行双重校验,大大提升了工作效率,便于后期普查工作顺利开展。据介绍,目前金宁社区正在进行普查摸底工作。



珠江时报讯(记者/吴玮琛 摄影报道)盯着电脑屏幕,丹灶镇金宁社区普查员李茂鑫逐一核查表格内的各项数据,眼睛累了就稍微活动下,然后继续切换表格反复核查,对比多方数据信息,只为了提供最新最准确的信息内容。这是李茂鑫最近的工作常态。金宁社区入档的人口信息资料有近3万份,李茂鑫需要在同事协助下逐一核验数据,将资料记录入档,便于后期人口普查工作开展。

绘制社区地图 助力普查工作

李茂鑫拥有金宁社区网格员和普查员两重身份,平时穿街过巷,了解社情民意,用脚步丈量社区每一寸土地。他对辖区内建筑物所对应的详细地址了然于胸,为后期人口普查工作的开展奠定了基础。

今年7月,丹灶镇第七次人口普查办公室(以下简称“镇人普办”)要求各村居对辖区内的建筑物进行标绘、命名和编码,并划分出普查小区,便于安排普查员分片区上门普查,为后续的普查工作作铺垫。接到金宁社区人口普查工作任务的李茂鑫,

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

- ▲佛山市道昆广告有限公司遗失中国银行支票一张,支票号:1040443042044254,金额:8093元,声明作废。
- ▲佛山美银普惠信息咨询有限公司(法人:谢振兴)遗失财务专用章、发票专用章、吴孟婷私章各一枚,现声明作废。
- ▲严宏标本人遗失太平财险佛山中支财产综合险 63003010220170000297 发票,发票号:15636012,特此声明。
- ▲佛山市南海区楚都酒店遗失特种行业许可证副本,证号:南公特证字第E22号,现声明作废。

寻死者家属

- ▲2020年9月10日,在广东省佛山市南海区桂城千灯湖三期码头发现一具未知名男性尸体。尸长168厘米,发长10厘米,年龄25岁左右,尸体上身赤裸,下身穿一条黑色带黄色条纹运动长裤,赤足。知情者请与佛山市公安局南海分局刑侦大队联系(联系电话:0757-86332391) 2020年10月15日

寻死者家属

- ▲叶肆聪遗失中国人民银行执法证,编号:78020171,发证日期:2015年5月11日,现声明作废。
- ▲何丹富遗失公安交通管理行政强制措施凭证,编号:449002300462252,现声明作废。

寻死者家属

- ▲2016年10月25日,在广东省佛山市南海区罗村联星桥底发现一名未知名男子晕倒在路边,经群众送罗村医院抢救无效后死亡,年龄约30-35岁,身高157厘米。尸体上身赤裸,下身由外至内着一条灰色短裤,一条灰色三角内裤。知情者请与佛山市公安局南海分局刑侦大队联系。(联系电话:0757-86332391) 2020年10月15日

讣告

中共党员、离休干部、原南海县政协副秘书长李翠同志,因病医治无效,不幸于2020年10月12日上午9时21分在佛山市远天医院逝世,享年93岁。

李翠同志遗体告别仪式定于2020年10月17日上午10时30分在佛山殡仪馆衡山厅举行。

家属联系人:黄斐婷
电话:13827714941
泣告

儿子:黄少山
儿媳:黄丽清 孙:黄翊庄
女儿:黄斐婷 外孙:任昭宇
2020年10月14日

